

市级领导联系服务重点企业分工名单即将完成 市级领导将到企业蹲点解决问题



落实关心关爱
企业家“十条”

记者 赵博文 报道
晨报淄博10月17日讯
《市委、市政府关于关心关爱企业家的十条措施(试行)》(以下简称《措施》)中提到,将建立“市级领导担任服务重点企业联络员”制度,为企业提供畅通服务。据了解,目前落实方案正在实施当中,将通过明确联系服务对象、明确联系分

工、建立直接联系等措施进行此项工作的推进。

《措施》中明确,全市纳税200强企业以及30家新业态企业,为市级领导联系服务对象。企业的确定,主要依据上年末企业缴纳税收地方留成总额,原则上同一集团公司的以集团数据参与排名。对企业名单进行分类梳理后,将根据市级领导同志工作分工、熟悉专业领域等进行联系企业分工,形成市级领导联系服务重点企业分工名单,各有关市级领导同志将主动与联系服务企业主要负责人见面、交换联系方

式,建立微信联系群,构建渠道畅通的联系服务企业“直通车”。

届时,市级领导将根据企业需求到服务企业进行蹲点调研,积极听取企业的意见和建议,了解企业生产经营情况,及时协调帮助解决企业遇到的困难和问题。此外,还将设立市重点企业联络员工作办公室,统筹重大问题协调解决。办公室设在市工业和信息化局,各市级领导在服务联系企业过程中,企业提出的困难和问题,能协调解决的全力协调解决。对于协调难度大的,可由重点

企业联络员工作办公室提交市委、市政府协调解决,各区县也将参照市级做法,建立相应的工作机制,制定工作方案,落实工作责任,各区县由县级干部联系服务企业,实现规模以上企业联系服务全覆盖。

采访中记者了解到,全市纳税200强企业以及30家新业态企业名单已经确立,目前正在进行市级领导联系服务重点企业分工名单的确立工作,每位市级领导联系7家左右企业,根据企业需求到所联系企业蹲点调研,及时协调和帮助解决遇到的困难和问题。

规范餐饮美容行业用工 高新区发布 服务行业用工提醒

记者 刘文思
通讯员 张传庆 杜波 报道
晨报淄博10月17日讯 记者今天从高新区人社局获悉,近日,高新区人社局发布《致高新区餐饮娱乐、美容美发等服务行业用工规范的一封信》,针对用人单位用工不规范带来的常见法律风险进行了发布。

公开信中提到,自劳动者入职后,实际用工超过一个月,用人单位不与劳动者签订书面劳动合同,存在支付二倍工资的风险。劳动者在用人单位连续工作满十年,或者连续工作满十年距离法定退休年龄不足十年的,连续两次签订固定期限劳动合同的,上述三种情形,劳动者要求订立无固定期限劳动合同,用人单位未签订的,自应当订立无固定期限劳动合同之日起每月支付二倍的工资。

根据法律规定,用人单位招用劳动者,不得扣押劳动者的居民身份证和其他证件,不得要求劳动者提供担保或者以其他名义向劳动者收取财物。

用人单位存在上述违法情形的,除返还相关证件、退还财物或押金外,还有可能承担赔偿责任,并由相关部门进行行政处罚。

张店区330个小区 已完成综合治理

记者 伊巍 见习记者 于学铃
通讯员 张营 报道

晨报淄博10月17日讯 今天,记者从淄博市城市管理局与张店区政府联合召开的城市管理市区融合现场推进会上了解到,张店区综合行政执法局根据市区融合机制安排,按照“力量下沉、服务基层、战在一线”原则,当好城市管理的战斗员、宣传员、监督员,有效提升了城市精细化管理水平。

今天,记者从推进会上了解到,张店区已对全区近200家餐饮店和247家烧烤店进行全面排查治理;加大户外广告整治力度,排查规范广告牌匾8000余处,拆除存在安全隐患和违规设置广告牌匾3425处,清理乱贴乱画6800余处。积极推进便民疏导区建设(提升改造)工作,目前全区流动商贩疏导点40处,提供免费公益摊位约140余个。城市社区综合治理方面,已完成330个小区的综合治理,剩余133个小区治理任务细化成1403项目,目前已完成1286项,完成率达91.7%。

此外,该局强化城市管理体制机制建设,全面推进环卫市场一体化和餐厨垃圾处置工作,园林养护工作的市场化达到了全方位覆盖。新区328万平方米绿地、老城区399.4万平方米绿地及湖罗路、淄河大道和市民广场等50.06万平方米绿地,现已全方位市场化运作,由中标企业全面负责养护。

淄博市180余名物业员工技能大比武

还专门设置了垃圾分类竞赛

文/图 记者 刘文思
见习记者 杨肖
通讯员 韩玉琦 张玮

晨报淄博10月17日讯 为更好地夯实物业服务行业专业技能基础,16日至17日,“金正杯”第二届淄博市物业服务行业职业技能竞赛在淄博职业学院举办。经过两天的激烈角逐,从180余名物业员工中评选出了个人奖、团体奖两个大类的奖项。

此次技能竞赛由淄博市住建局工会委员会、淄博市物业管理协会主办。记者了解到,此次技能竞赛的内容紧密围绕物业行业工作的实际需求,分为电工竞赛组和物业管理员竞赛组。此外,为了响应国家和省垃圾分类政策的推行,还专门设置了垃圾分类竞赛。

17日,“金正杯”第二届淄博市物业服务行业职业技能竞赛公布了获奖个人和团体。淄博市住建局党委委员、副局长马东杰表示,“人才是第一资源,特别是技能人才,是加快推动技术创新和实现科技成果转化不可缺少的重要力量,是淄博市新旧动



竞赛现场。

能转换的中坚力量,在企业发展中起到顶梁柱的作用。”

此外,为更好地服务业主,在举行技能竞赛的同时,

也召开了淄博市物业管理协会第三届第六次常务理事会议《淄博市物业管理条例草案》征求意见讨论会、淄博市政府

物业行业调研座谈会,市政府研究室社科科长阎波,主要针对淄博市物业服务行业现状进行调研。

售价高达万元 可治所有脏器疾病?

吸引老年人竞相体验 企业涉虚假宣传被罚20万

记者 伊巍 见习记者 于学铃
通讯员 李智 陈婷婷 报道

晨报淄博10月17日讯 “可以治疗心脏病、高血压、动脉硬化等所有脏器疾病……”相信这样一台医疗器械让很多人心动。通过宣讲,这款售价高达一万余元的医疗器械销量很可观。但高新区市场监管局的执法人员调查取证过程中却发现,该公司对经营的医疗器械进行虚假宣传,责令当事人停止虚假宣传行为,并做出罚款20万元的处罚决定。

前段时间,郑先生(化名)的母亲在紫荆园小区体验了好几天温热电位治疗仪,工作人员告诉她,可以治疗心脏病、高血压、动脉硬化,还能治疗很多

种疾病,虽然售价高达一万余元,但买一台仪器全家可用。

听了母亲的转述,郑先生感到很疑惑,他从网上查阅资料发现,根本没有这种可以同时治疗多种疾病的医疗器械,而且很多资料显示,不少老年人因为长期听宣讲而受骗,高价购买这种医疗器械。觉得事情不对,郑先生向高新区市场监管局举报了此事。

接到举报后,高新区市场监管局的执法人员到位于紫荆园小区的免费体验点进行检查。在现场,他们不仅看到了正在体验、购买医疗器械的老年人,还从该公司电脑中发现了“麦饭石”“磁力棒”“远红外线”等产品的宣讲资料,涉及

“睡眠治疗、自然治疗、全身治疗、根本治疗”等宣传内容。经初步判断,该公司存在虚假宣传行为。

执法人员在该公司的《图册》、《活动计划》、PPT等载体宣传的内容中,发现有“能贯通全身、无副作用、可以治疗所有脏器”等宣传内容。执法人员现场调取的《顾客管理卡》统计,2018年7月份登记有820余人进行体验,2019年5月份登记有575人进行体验。

今天,记者从高新区市场监管局获悉,当事人的行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条第一款的规定:经营者不得对其商品的性能、功能、质量、销售状况、用户

评价、曾获荣誉等作虚假宣传或者引人误解的商业宣传,欺骗、误导消费者。依据《中华人民共和国反不正当竞争法》第二十条第一款的规定:经营者违反本法第八条规定对其商品作虚假或者引人误解的商业宣传,或者通过组织虚假交易等方式帮助其他经营者进行虚假或者引人误解的商业宣传的,由监督检查部门责令停止违法行为,处20万元以上100万元以下的罚款;情节严重的,处100万元以上200万元以下的罚款,可以吊销营业执照。高新区市场监管局责令该当事人停止虚假宣传行为,并做出罚款20万元的处罚决定。